
 

  

Mgr. Martina Turčeková

  Abeceda: A, B, C, Č, D, Ď, E, F, G, H, CH, I, J, K, L, M , N, Ň, O, P, Q, R, Ř, S, Š, T, Ť, U, V, W, X, Y, Z, Ž

  Samohlásky: krátké - A, E, I, O U, Y                                 dlouhé - Á, É, Í, Ó, Ú, Ů, Ý

  Souhlásky:     tvrdé - HY, CHY, KY, RY, DY, TY, NY        měkké: ŽI, ŠI, ČI, ŘI, CI, JI, DI, TI, NI

 • Nezapomeňte si procvičovat čtení, vezměte si oblíbenou knihu nebo časopis a čtěte si nahlas :) 

 • Procvičujte si psací písmo, každý sám ví, která písmenka mu dělají problém

 • Sčítání a odčítání do sta, v pracovních listech jste dostali dostatek příkladů na procvičení

 • Geometrické tvary 

 • Geometrická tělesa

 • Čáry

 • JARO: začíná být tepleji, rozkvétají jarní květiny (sněženky, bledule, fialka), na stromech se

    objevují listy a květy (třešeň, meruňka, broskvoň), na zahradě vyrůstá zelenina a přilétávají

    stěhovaví ptáci (čápi, vlaštovky).

 • Česká republika: je naše vlast, mateřským jazykem je čeština; hlavním městem je Praha, kde sídlí

    vláda a náš prezident Miloš Zeman; ČR má své státní symboly (vlajka, znak a hymna)

 • Minulost je to, co jsme dělali třeba před rokem nebo bylo dávno (např. pravěk), současnost

    je doba, kterou prožíváme teď  a budoucnost je doba, která teprve nastane (např. rok 2030)
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ČJ Cvičení 1.:  Přečti si vyprávění. Poznáš, které souhlásky jsou měkké a které tvrdé?

 V cirkusu se mi líbili šašci. Zajímavé vystoupení bylo se slony a velbloudy. Akrobati cvičili 

 na tyčích a pak skákali na žíněnky. Ukázali nám také vystoupení s  tygry. Vystupovali tam i 

 hnědí medvídci s velkými medvědy. 

ČJ Cvičení 2.:  Řekni si slova opačného významu

 malý a  velký                                 světlo a tma                               teplo a zima

 zavřený a otevřený                       smích a pláč                           barevný a černobílý

 bohatý a chudý                            čistý a špinavý                           první a poslední

M Cvičení 1.:  Přepiš příklady do sešitu a vypočti.

 20 + 20 = 40         21 + 6 = 27          33 + 6 = 39          12 + 2 = 14       

 60 + 20 = 80         21 + 7 = 28          42 + 7 = 49          11 + 4 = 15

 80 + 10 = 90         21 + 8 = 29          58 + 1 = 59          10 + 5 = 15

 30 + 40 = 70         21 + 9 = 30          61 + 3 = 64          15 + 3 = 18

 40 + 20 = 60         22 + 2 = 24          77 + 2 = 79          13 + 6 = 19

M Cvičení 2.:  Přepiš a vypočítej slovní úlohu.

 Na zahradě vyrostlo 21 červených růží a 8 bílých růží. Kolik růží je na zahradě celkem?

       21 + 8 = 29                  Odpověď: Celkem je na zahradě 29 růží .

ČJ cvičení 3.:    Vytvoř ze slov věty oznamovací (.), tázací (?) a rozkazovací (!)

  • Sadaři trhají hrušky. Trhají sadaři hrušky? Sadaři, trhejte hrušky!

  • V divadle hrají herci. Hrají v divadle herci? Herci, hrajte v divadle!

  • Kuchařky vaří obědy. Vaří kuchařky obědy? Kuchařky, vařte obědy!

ČJ cvičení 4.:   Doplň správně do slov i/í nebo y/ý.

  rychlík, šípek, plameňáci, žirafa, hroši, motýli, temný, studený, divadlo, rostliny, sudy,

  drahý, rýč, šíp, tyč

M Cvičení 3.:  a)   Radek šel nakoupit. Měl 3 desetikoruny a 1 pětikorunu. Tu však musel dát do vozíku. 

       Kolik korun mu zbylo na nákup? Měl: 10 + 10 + 10 + 5 = 35 , Do vozíku: 35 -5 = 30

   Odpověď: Radkovi zbylo na nákup 30 Kč.

 b)   Nákup stál 25 Kč. Kolik Kč mu pokladní vrátila? 5 Kč

 c)    Kolik mu zbylo korun, když vrátil vozík? 10 Kč

2. týden

ŘEŠENÍ ÚKOLŮ Z MINULÝCH TÝDNŮ
1. týden



 

  

M Cvičení 4.:  57 - 7 = 50      72 - 2 = 70     95 - 5 = 90

 59 - 9 = 50      74 - 4 = 70     97 - 7 = 90

 66 - 6 = 60      89 - 9 = 80     24 - 4 = 20

 68 - 8 = 60      83 - 3 = 80     38 - 8 = 30

PRV  Na jaře nám na zahradě začíná vyrůstat zelenina. Dokážeš ji správně pojmenovat?

 1. brambor 2. rajče 3. paprika 4. salát 5. ředkvička 6. hrách 7. mrkev

3. týden


